

品读革命精神 感悟理想信念 电影《革命者》引发观众积极反响

新华社电“不仅仅是一部传记片,更是一部革命浪漫主义史诗”“以点带面描摹时代群像,富有艺术性和感染力”……讲述李大钊生平事迹的影片《革命者》自7月1日上映以来,在观众中引发积极反响。



《革命者》由管虎担任监制,徐展雄执导,呈现了李大钊从入狱到英勇就义的壮烈历程,彰显了李大钊大义凛然、不屈不挠的抗争精神。

“电影《革命者》从始至终昂扬着强烈的青春意识,不仅展现出李大钊伟大壮丽的一生,也展现了他作为教师、读书人、父亲、丈夫等平凡人的一面。”河北省影视家协会副主席汪帆说。

为了让故事的讲述更加生动,影片采用多视角的叙事结构和倒叙的手法,“我们希望通过电影语言的创新,和电影观众尤其是年轻观众进行更为深刻的交流。”管虎说。

“《革命者》在较长的时间跨度中,重点呈现了几个标志性事件,写镜头设计巧妙,画面考究,而且细节到位。我也因此对这部影片的主题表达产生强烈共鸣。”北京外国语大学国际新闻与传播学院博士研究生汪罗说。

来自四川成都的贾承儒在观看《革命者》后,为李大钊的革命精神所感动:“影片的叙事手法很有创意,达到了让观众产生共情的效

果。当影片中李大钊为百姓呐喊、奋斗的镜头出现时,我能够体会到这就是信仰的力量。”

管虎介绍,为确保影片事实的真实可靠,《革命者》创作团队准备了翔实的历史资料进行参考,“大事不虚,小事不拘”,对于历史,我们是一定要尊重的”。

这种对于历史的尊重,也让很多观众在观看电影的过程中上了一堂生动的党课,并因此深受触动。

网友“橘黄色”在看完影片后感慨:“那是一个怎样的时代呢?心怀革命理想的人们固然可以在和家人、朋友的相伴中获得许多美好和温暖,但他们却无法忘记国家的深重忧患,一定要更多挑起肩上的重任,为理想燃烧和牺牲自己。”

“以青春之我,创建青春之家庭,青春之国家,青春之民族……”李大钊的话语犹在耳旁。”来自浙江杭州的观众陈黎明说,“《革命者》用一个人的历史串联起中华民族的一段历史,生活在今天的我们也将革命先烈精神指引下接续奋斗,在新时代作出自己的努力和贡献。”

省体育局举办庆祝建党100周年文体展演活动

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)7月6日下午,河南省体育局庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰文体展演活动在省体育馆举行。来自局系统的干部职工、教练员、运动员、离退休老党员以及学生代表齐聚一堂,用饱含深情的歌声、昂扬多彩的舞姿等,真切歌颂党的百年辉煌历程和伟大成就。

演出在龙狮舞《龙腾狮跃》中拉开序幕。随后,诗朗诵《党旗颂》、葫芦丝《再奏山歌给党听》、体育舞蹈《长征》、武术表演《武魂》、大合唱《把一切献给党》等精彩节目轮番上演,充分体现了广大党员干部群众对党和祖国的无限热爱和深情祝福。

舞蹈《红旗颂》、配乐快板《赞歌声声献给党》等饱含深情,表达了党员干部红心向党、永远跟党走的坚定信念和决心。活动最后,全场观众和演员共同高歌《没有共产党就没有新中国》。整场展演活动围绕“奋斗百年路 启航新征程”的时代强音,让广大党员干部唱响“心中的歌”,抒发“感恩的情”,会场内处处洋溢着热烈的喜庆气氛。

时隔3年再次回归大银幕 大头儿子带着“完美爸爸”来郑州

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎 文/图)“国民动画IP”《新大头儿子和小头爸爸4:完美爸爸》昨日在郑州举行路演活动。应奥斯卡院线邀请,该剧主创央视少儿频道主持人黄炜、金豆哥哥,还有大头儿子和小头爸爸人偶一同亮相奥斯卡航海路丹尼斯影城,和现场观众一起互动,分享影片创作的台前幕后。



影片结合了时兴的“人工智能”话题,讲述了大头儿子误入小头爸爸编写的程序,来到一个随心而变的奇幻新世界,还遇到了一位手持魔方的“完美爸爸”,两人在奇幻世界开启了一场童趣又新奇的旅程,然而奇幻世界看似完美的表面下,却暗藏危机,大头儿子也经历了诸多随心而变的奇幻体验。

影片紧贴时代潮流,描绘出一幅创意满满的未来畅想画卷,赋予了诞生近30年的国民级动画IP更多新生元素,更成功入围上影节金爵奖动画单元,成为今年最受观众期待的国产动画电影之一。

据主办方介绍,《大头儿子》时隔3年再次回归大银幕,在暑期档上映,家长可以带孩子一起走进影院,观看这部很温情的电影。大头儿子系列作为电视动画片陪伴了许多80后、90后成长,现在制作成电影,画面、人物更清晰,故事也更紧凑,更能引起80后、90后父母的共鸣。



影片中大头父子的奇遇记吸引着观众们的目光,观影氛围很是温馨。映后见面会中,“大头儿子”和“小头爸爸”惊喜现身,不仅小朋友们争相合影,很多家长也都大方和童年的经典偶像来一场亲密接触。

不少影迷表示,这部一直伴随他们成长,特别喜欢剧中人物大头儿子和小头爸爸之间的相处方式,感觉特别温馨、和谐。不少家长

对影片传递出来的“陪伴与成长”理念表示认可,就“何为有效的陪伴?”话题,现场展开讨论。黄炜讲道:“当家长与孩子某个时间段一起去完成一个事情,真正做到互动沟通,这才叫有效陪伴。”不少观众也认为“未来真的要多多陪陪孩子,哪怕是一起看动画片也好”。

该片将于7月9日全国上映。

北京国际电影节8月举办

新华社电 记者6日从第十一届北京国际电影节组委会获悉,第十一届北京国际电影节将于8月14日至21日在北京举办。巩俐将担任“天坛奖”国际评委会主席。

北京国际电影节自创办以来,致力于打造“国际水平、中国特色、北京风格”的世界电影文化交流品牌,“天坛奖”广纳世界各地的优秀影片,促进中国电影与世界电影的交流。

在《红高粱》《秋菊打官司》《菊豆》《霸王别姬》《大红灯笼高高挂》《夺冠》等电影作品中,巩俐塑造了许多令观众印象深刻的角色,并参与《迈阿密风云》《少年汉尼拔》《谍海风云》等电影的拍摄,得到海外观众的认可和喜爱。近年来,巩俐数次担任国际电影节评委会主席和成员,包括第50届柏林国际电影节评委会主席,第59届威尼斯国际电影节评委会主席等。

据悉,第十一届北京国际电影节“天坛奖”主竞赛单元目前已完成申报。